

# 菏泽又一公租房开始抽签

## 申请人将于12月18日选房,公租房主房租金5元/平方米·月

本报菏泽12月12日讯(记者 邢孟) 12日,菏泽市住建局发布了《关于中富·奥斯卡春城小区公共租赁住房抽签分配通告》(以下简称通知),该小区公共租赁住房将于14日上午抽签分配,申请该公租房的市民可按相关要求参加抽签、选房。

根据《通告》规定,中富·奥斯卡春城小区公共租赁住房申请家庭将实行抽签分配,抽签时间地点为2017年12月14日上午9:30在菏泽市天华电商产业园菏泽馆二楼创业大讲堂(长城路与重庆路交汇处东南)。参加抽签的范围为2017年8月25日至9月

8日在菏泽市住房和城乡建设局网站上公示合格的申请人。

本次公共租赁住房分配采取抽签方式确定申请人选房的排列序号,按照序号先后顺序选房。抽签结果将在菏泽市住房和城乡建设局网站上予以公示。公示后,申请人将于12月18日下午选房,选房时申请人必须携带本人身份证按照抽签确定的序列号顺序依次选房。选房人原则上为申请人本人。选房人必须按照选房安排时间准时进行选房,在规定时间内未能到场选房的,到场时可根据排序号优先插队选房。

选房完成后,申请人携带身份证在2017年12月20日到菏泽市政务服务大厅二楼住建局窗口缴纳租金和保证金,签订租赁合同。在规定日期内未签订合同的视为自动放弃租房权益。办理租赁手续后持租赁合同与交款单据及时到小区物业管理办公室办理入住等相关手续。

据了解,本次公租房合同保证金为2000元;经市物价、市财政部门核定,中富·奥斯卡春城公租房主房租金5元/平方米·月,储藏室1.6元/平方米·月。具体相关信息市民可登陆菏泽市住建局网站查询。



12日,菏泽市卫生计生综合监督执法帮扶工作组一行,在该局局长杨继香的带领下,带着大米、食用油等慰问品,到成武县汶上集镇董楼村走访慰问贫困户,为贫困户送去寒冬温情。

据悉,菏泽市卫生计生综合监督执法将实施健康扶贫工程放到重要的位置,将健康扶贫落实到人,确保对患病贫困人口的政策落实到位。 本报记者 周千清 摄影报道

# 牡丹区已评选720名四德典型

## “德耀花都”凝聚向善正能量

本报菏泽12月12日讯(记者 李德领 通讯员 郜玉华 苗妍) 12日,齐鲁晚报记者获悉,牡丹区近年来已选树四德典型720名,其中8人被列为省级以上重大典型,20余人入选“中国好人”或“山东好人”,38人获市级以上道德模范或提名奖。

四德教育活动深入开展后,牡丹区依托作为牡丹之都的美誉,在广泛开展各类四德活动的基础上,提出打造“德耀花都”四德品牌的目标,将其作为凝聚道德力量加速跨越发展的精神

旗帜。成立品牌建设领导小组,建立区、乡镇(街道)、村(居)三级评选和区直单位部门推荐的逐层逐级选推机制。在村居、乡镇分级评选的基础上,牡丹区年均从中选出评“德耀花都”四德模范200名左右,财政每年都列支一定经费予以表彰,每年的广场颁奖盛典都吸引着千余名群众慕名前来现场观看,微信直播在线观看者达10万多人。

“通过‘群众评,评群众’的推选形式,让评选过程也成为群众学习先进、提升境界、自我教育的过程。”牡丹

区委常委、宣传部长王佳隽说,“目前,以‘德耀花都’为品牌的四德模范评选活动实现了常态化,凝聚起崇德向善的正能量。”

近年来,牡丹区已推出了“全国公安机关爱民模范”朱瑞霞,“全国向上向善好青年”朱兆鹏,“全国先进工作者”“全国公安系统二级英模”张弓,“全国第三届道德模范提名奖”张玉贵等一批在全国叫得响、立得住的道德典型。其事迹被各大媒体竞相报道后引起强烈反响,成为“德耀花都”旗帜上熠熠生辉的明星。

# 鄄城县安监局严抓

## 化工企业冬季安全生产工作

本报鄄城12月12日讯(通讯员 刘海朋) 为加强化工企业冬季安全生产工作,鄄城县安监局以优化管理为基础、精细化管理为保障,落实责任,强化措施,为冬季生产夯实基础。

一是抓安全技能培训。要求各企业根据安全生产特点,坚持每周安全生产例会制度,大力开展安全教育培训活动,突出危害识别和风险控制。

二是开展各类应急演练。

要求存在重大危险源的化工企业至少开展一次专项应急演练;一般化工企业至少开展一次应急处置演练,以提高企业全员安全防护意识。

三是抓日常安全管理。要求各企业突出检维修环节、危化品装卸环节和防冻、防凝、防火、防爆、防泄漏等方面的安全管理。重点抓好生产现场冬防保温措施,确保设备在冬季低温天气下安全、可靠、高效运行。

# 新时代需要造就高素质的企业思想政治工作队伍

□祖恒之

在当前国有企业调整优化结构、转变发展方式的攻坚时刻,尤其需要发挥企业思想政治工作的重要引领作用,进一步提高企业文化建设的层次和水平。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,加快培养一批专业素质高、实践能力强、工作业绩突出的专职思想政治工作队伍,为企业思想政治工作的创新发展提供人才支撑,不断提升企业的创造力、凝聚力和战斗力。

一、企业思想政治工作者任重道远。思想政治工作是我们的政治优势,是组织宣传发动群众的主要手段。多年来,国有企业通过内容丰富、形式多样的宣传教育活动,企业思想政治工作已形成完善的组织体系,促进了企业文化理念的开花结果,有效地提高了干部职工的政治理论水平,思想认识水平、知识结构和能力,成为企业改革发展稳定的强大推动力。同时,我们也要清醒地认识到,国有企业面临着更加复杂的竞争,对思想政治工作者提出了更高要求。由于对企业文化建设认识不一、职工思想多样化、企业发展水平参差

不齐等原因,导致有些企业思想政治工作流于表面化、形式化,难于适应新形势的发展。因此,顺应国家战略、推进企业发展既是国有企业肩负的责任和使命,也是实现自身发展的必然选择。只有契合国家战略,才会顺应时代进步要求,才能获得更加广阔的发展空间。广大企业思想政治工作者要发挥党组织和职工群众的桥梁和纽带作用,坚决贯彻执行党和国家方针政策、重大部署,并在理顺关系、化解矛盾、调动职工积极性等方面,做好深入细致的思想政治工作,把企业文化真正建设成企业的核心竞争力。

二、不断提高企业思想政治工作者综合素质。优秀的企业思想政治工作者,需要具有扎实的理论功底、深厚的文化底蕴、丰富的实践经验、敏锐的战略眼光,需要在思想政治工作的实践中不断学习实践,不断探索提升。因此,各级党委、政府要根据新时代的要求,制定企业思想政治工作者人才培养战略,有计划有步骤的采取系列措施,通过定期举办大型培训班和输送人才到党校、高等院校等形式,使广大政工部

增加政治、经济、文化、科技等现代知识储备,全面提高政治业务水平和实际工作能力,培养一批精通业务、忠于职守、敢于担当的思想政治工作专职骨干队伍。山东荷建建筑集团坚持抓好领导班子、政工队伍和人才队伍建设,现已配备政工干部78人,采取政工干部和业务人员同工同酬,保障政工干部待遇,确保政工队伍稳定,把思想政治工作同业务工作同安排、同布置、同考核,确保思想政治工作真正落到实处,为改革发展稳定提供强大的精神支持和组织保障。目前,集团干部职工的文明素质、业务水平得到明显提高,呈现出了风正、气顺、劲足的良好局面,始终保持着快速、持续、健康、稳定的发展势头。

三、努力促使思想政治工作在企业落地生根。虽然企业思想政治工作和企业文化建设面向共同的对象,出于同样的目的,但企业思想政治工作要使职工高度认同,真正内化于心,需要长期奋斗,不懈努力,久久为功。一是要把党的政治建设和思想建设作为根本性、基础性工程,毫不动摇,常抓不懈。坚持用党的创新理论武装

头脑,推进马克思主义中国化时代化大众化,加强对党的创新理论的宣讲、解读和辅导,让新的发展理念、新的工作思路切实入脑入心,成为推动实践,创造业绩的强大动力。二是要广泛开展理想信念教育,推动新时代中国特色社会主义思想深入人心。加强爱国主义、集体主义、社会主义教育,丰富干部职工的精神世界,增强的精神力量,凝聚企业干部职工攻坚克难、创新发展、再立新功、再创辉煌的强大力量。三是要加快企业文化建设步伐,增强企业凝聚力、战斗力和后续发展的实力。国有企业作为国民经济的重要支撑,其先进的企业文化是社会主义文化体系的一个重要组成部分。企业文化是企业长期的经营发展实践中凝聚、积淀起来的一种文化氛围、精神力量和经营境界。长期以来,菏泽市公共汽车公司做为市属国有大型一类公益性企业,加强企业经营文化、质量文化、安全文化等多个层次、多种文化形式的融合,将无形的文化力转化为有形的生产力、竞争力,使企业文化真正成为支持企业持续健康发展的原动力,使国有企业的改革发展稳

定拥有可靠保证。在工作实践中,公司培育先进文化理念,确立企业精神,利用企业宣传平台和媒体网络等文化阵地,以思想先进、内容深刻、理论丰富、制度健全引领企业文化建设,让企业精神和理念深深地在职工群众中扎根,增强了干部职工对国家和企业的强烈认同感、对社会和人民的高度责任感,培养了干部职工乐观向上的心态,大家以饱满的热情和旺盛的精力投身到工作中去,以昂扬向上的精神状态和不屈不挠的进取精神,勇创事业创新发展的崭新业绩。该公司成立文化团队,创新文化理念,精心组织策划,先后开展了“市民满意公交线路”、“最美公交驾驶员”评选活动,创建了“巾帼线路”、“爱心车队”等服务品牌,创建成省级巾帼文明岗,省级工人先锋号,敬老文明号,荣获山东省先进基层党组织,省级文明单位、富民兴鲁劳动奖状、菏泽市五一劳动奖状等30余项荣誉称号。菏泽公交事业从小到大、从弱到强,历经几代人的接力奋斗,不忘初心,牢记使命,奋力拼搏,不断发展壮大,铸就了菏泽公交发展史上新的里程碑。